

**PROCES VERBAL**  
**încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea**  
**din data de de 28 decembrie 2017, ora 10<sup>00</sup>.**

DI.Rădulescu Constantin – Bună dimineața și „La mulți ani cu sănătate!”, dragi colegi! Vă mulțumesc că sunteți prezenți la această ședință ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, ultima din acest an. Pentru că este o perioadă în care se cântă și se primesc colindători și văd că avem colindători, haideți să-i ascultăm și după aceea să ne continuăm ședința.

Are loc un program de colinde.

DI.Rădulescu Constantin – Încă o dată bună ziua, doamnelor și domnilor, doamnelor și domnilor consilieri județeni, înainte de a începe ședința de Consiliu județean, avem bucuria ca împreună să îi felicităm pe colegi ai noștri care au avut aniversare sau ziua numelui, dar de data aceasta vom fi puțin atipici și vom începe cu o doamnă deosebită care chiar astăzi își serbează ziua de naștere. Este vorba de o persoană în care eu am mare încredere, pe care mă bazez și care este la baza majorității materialelor din Consiliul județean, dar cu precădere a celor cu caracter economic și vreau să îi spunem „La mulți ani!” și să o aplaudăm pe dna director general economic al Consiliului Județean Vâlcea, dna Vasilica Mazilu, care astăzi împlinește o frumoasă vârstă. Să îi urăm „La mulți ani!” colegului nostru consilier județean Alexandru-Ștefan Părduț. Și-a serbat ziua de naștere și îi urăm „La mulți ani!!” domnului vicepreședinte Adrian Bușu. Doamnelor și domnilor consilieri județeni, încă o dată „La mulți ani!”. Sper și nădăjduiesc că ați petrecut Crăciunul cu bine și chiar v-a adus vești bune tuturor, la fel și pentru toți vâlcenii! Bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 28 decembrie 2017, ora 10<sup>00</sup>. Vreau să le mulțumesc tuturor celor prezenți, invitați, reprezentanți ai presei pentru faptul că sunt prezenți astăzi și le spun „La mulți ani!”. Sunt prezenți 33 de consilieri județeni, nu absentează niciunul, deci Consiliul județean este legal întrunit. Stimați colegi, proiectul ordinii de zi cuprinde: 4 procese – verbale; o informare; un plan strategic; 11 proiecte de hotărâre și punctul „Diverse”. Supun la vot ordinea de zi prezentată. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc.

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă reamintesc prevederile art.46, alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare și art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă fie personal, fie prin soț, soție, afini, rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii.

**Punctul 1:**

***Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 27 noiembrie 2017.***

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun la vot materialul prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 1 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

**Punctul 2:**

***Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 8 decembrie 2017.***

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun la vot. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 2 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

**Punctul 3:**

***Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 14 decembrie 2017.***

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun la vot materialul prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

**Punctul 4:**

***Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 21 decembrie 2017.***

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? DI.Păsat, vă rog!

DI.Păsat Gheorghe – Eu nu am ajuns la ședința extraordinară a Consiliului județean din 21 decembrie și am câteva nelămuriri. DI.Vălimăreanu, la un moment dat, spune:”Ați interzis execuția acestor lucrări pe DJ 703 G”. Despre ce lucrări este vorba? Ce lucrări ar fi vrut dânsul să facă pe DJ 703 G și cum i s-a interzis execuția acestor lucrări?

DI.Rădulescu Constantin – DI.Vălimăreanu.

Dl.Păsat Gheorghe – Sau este o exprimare mai puțin exactă?

Dl.Vălimăreanu Nicolae – Data trecută, la ședința din 21 decembrie, dl.Victor Popescu a pus mai multe întrebări legate de execuția reparațiilor asfaltice pe DJ 703 L, sector Dăești și DJ 703 G, sector Sălătrucel-Berislăvești. Aminteam atunci că 3 consilieri județeni PNL insistau foarte tare, la vremea respectivă și primarul orașului Călimănești, să se execute covoare asfaltice pe DJ 703 G, pe 1,3 km, între Monument Jiblea intersecție cu Sălătrucel. Nu s-a executat această lucrare din două motive: o dată că nu a fost în program și atunci dl.Păsat era președintele Consiliului județean și al doilea motiv era starea tehnică a acestui sector de drum, care nu permitea execuția unui covor având în vedere că anterior se executaseră lucrări de canalizare. Într-un final s-a executat o singură bandă, banda de pe partea stângă, la comanda SC Cominco SA, constructor lucrări de canalizare. La vremea respectivă ne-am opus să executăm și pe partea a doua ca urmare a faptului că stratul de bază executat de SC Cominco nu permitea execuția unui covor asfaltic și se poate vedea și astăzi în ce stare este. Referitor la reparațiile asfaltice pe celelalte două drumuri, am înaintat vineri, a doua zi după o procedură tehnică de execuție, și trebuie să se știe că în perioada de timp frigos reparațiile asfaltice sunt la indicativul 102, adică pregătirea sectorului de drum în vederea sosirii iernii. Este vorba de o mixtură stocabilă preparată la rece care se folosește până la temperaturi foarte scăzute, până la -20°C, perioadă în care toate celelalte stații de asfalt sunt închise. De aceea, acele plombări la care făcea referire dl.Popescu nu au fost neregulate, în procedura tehnică se prevede destul de clar că mixtura stocabilă se așterne în groapa respectivă fără alte amenajări prealabile.

Dl.Rădulescu Constantin – O să fie făcut și DJ 703 G. Ați votat și vă mulțumesc pentru sprijin în a cere bani europeni pentru acest drum. Dacă mai sunt alte observații? Vă rog!

Dl.Iliescu Cristian – Domnule președinte, dacă îmi aduc bine aminte, la ședința extraordinară, la fel ca și de încă alte patru ori până acum, l-ați rugat pe dl.Vălimăreanu să pregătească un material referitor la problemele ridicate de unii consilieri județeni. Niciodată nu a venit niciun material de la dl.Vălimăreanu.

Dl.Rădulescu Constantin – Doamna secretar al județului, vă rog să verificați în procesele-verbale această chestiune și să solicitați domnului Vălimăreanu să se conformeze. Supun la vot punctul 4 de pe ordinea de zi. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri.

### **Punctul 5:**

***Informare privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima ședința și până în prezent.***

Dl.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Vă rog!

DI.Popescu Victor – Domnule președinte, stimați colegi, eu am crezut că în comunicatul de presă pe care l-ați transmis atunci când s-a semnat fazarea pentru proiectul SMID a fost o eroare din partea biroului de presă al dumneavoastră sau cine a transmis acel comunicat. Vă aduc la cunoștință, văd și acum în titlu, la prima pagină, că a fost semnat contractul de finanțare. Ceea ce s-a semnat în luna noiembrie este vorba de fazarea acelui proiect. Este un proiect semnat în iunie 2014, aflat deja în implementare de trei ani și jumătate. Nu a fost semnat luna trecută. Cred că trebuie reparată această greșeală, pentru că văd că se perpetuează. Este un proiect care are termen de finalizare 60 de luni, din iunie 2014 până în 2019. Nu a fost semnat luna trecută. Mulțumesc.

### **Punctul 6:**

***Plan strategic anual referitor la obiectivele ce vor fi realizate de Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea și indicatorii de performanță minimali pentru anul 2018.***

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt.

DI.Ciobotoiu Gabriel – Îmi permiteți două vorbe, domnule președinte?

DI.Rădulescu Constantin – Da, vă permit.

DI.Ciobotoiu Gabriel – Mulțumesc. Planul strategic este unul din cele 4 documente programatice ale Inspectoratului de Poliție Județean. Mai avem un Plan anual care va fi realizat la începutul anului viitor pe baza priorităților Poliției române; încă un Plan semestrial de activități concrete și, de asemenea, un Plan de acțiune în baza programului de guvernare. Revenind la Planul strategic, acesta este unul din documentele importante ale Inspectoratului. A fost intens dezbătut în cadrul ședințelor Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea, unde s-au făcut și observații. Totodată, țin să fac încă două precizări vis-a-vis de ceea ce s-a discutat la ultima ședință. Vă informez că pe raza comunei Mihăești am organizat, în ultimele două luni, 5 acțiuni punctuale, 3 acțiuni fiind împreună cu polițiștii rutieri ai Poliției Municipiului Rm.Vâlcea. Am vizat perioada orelor 18.00 – 2.00, deci și noaptea. Au fost constatate 91 sancțiuni contravenționale, de asemenea 5 infracțiuni la regimul rutier. Nu am constatat curse ilegale pe timpul celor 5 acțiuni. Probabil că rolul preventiv al acestora și-a spus cuvântul, însă vom continua cu aceste acțiuni. Referitor la solicitarea domnului vicepreședinte Bușu, în materialul anual vom cuprinde și activitatea Postului de Poliție Bujoreni, așa cum ați dorit. Vă mulțumesc, nu înainte de a ura dumneavoastră și tuturor consilierilor județeni „La mulți ani!”, multă sănătate și să dea Domnul să avem cât mai multe bucurii!

DI.Rădulescu Constantin - „La mulți ani!” O completare, cel puțin jumătate din localitățile județului Vâlcea sunt afectate de acest fenomen al curselor și al teribilismului și vedem asta din ce ne arată presa aproape zilnic. În multe localități din județul Vâlcea se întâmplă tragedii din pricina unor inconștienți care cred că dacă au o mașină puternică trebuie să o folosească, din păcate, pe drumurile sătești într-un mod necorespunzător. Aveți o sarcină foarte grea, dar vă rog să vă concentrați și pe acest aspect.

Vă mulțumesc. După părerea mea, vă puteți retrage și vă doresc un an nou fericit dumneavoastră și colaboratorilor dumneavoastră!

DI.Ciobotoiu Gabriel – Vă mulțumesc mult! O zi bună!

#### **Punctul 7:**

***Proiect de hotărâre privind stabilirea prețului mediu la masa verde obținută de pe pajiște, pentru anul 2018.***

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor, materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate. Vă rog să precizați dacă sunt și alte observații. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

#### **Punctul 8:**

***Proiect de hotărâre privind stabilirea prețurilor medii ale produselor agricole, în baza cărora se evaluează în lei, arenda exprimată în natură, pentru anul 2018.***

DI.Rădulescu Constantin – Și acest material a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Vâlcea. A primit aviz favorabil și vă întreb, stimați colegi, dacă sunt observații. Dacă nu sunt, supun votului dumneavoastră materialul prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

#### **Punctul 9:**

***Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, începând cu data de 1 ianuarie 2018.***

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor, și acest material a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Vâlcea. Prin urmare, vă întreb dacă sunt dezbateri sau observații la material? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

DI.Iliescu Cristian – Domnule președinte, dl.Spiridon tocmai și-a votat salariul?

DI.Rădulescu Constantin – Nu are treabă! Doamna secretar al județului, are treabă?

DI.Iliescu Cristian – Eu am întrebat. Este doar o întrebare, dacă v-ați votat sau nu salariul.

Dna.Calianu Daniela – Sunt doar ale aparatului de specialitate. La următorul proiect de hotărâre avem Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Vâlcea și Serviciul Public Județean pentru Protecția Plantelor Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – La acest punct avem doar aparatul de specialitate. Este importantă precizarea doamnei secretar al județului. Dacă citeați materialul, observați!

#### **Punctul 10:**

***Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul unor servicii publice subordonate Consiliului Județean Vâlcea, începând cu data de 1 ianuarie 2018.***

Dna Calianu Daniela – Nici aici!

DI.Rădulescu Constantin – Mă gândeam eu așa legat de ceea ce spunea cineva legat de ce a votat sau de ce nu a votat, cineva în acest Consiliu județean, dar este sfârșit de an și mi-am propus să nu am niciun fel de discuție contradictorie, ci numai constructivă. Punctul 10 al ordinii de zi a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Vâlcea. Stimați colegi, dacă sunt dezbateri, dacă sunt observații? Nu sunt. Supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Mulțumesc. În unanimitate.

În urma votului, se aprobă punctul 10 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

#### **Punctul 11:**

***Proiect de hotărâre privind modificarea prevederilor art.3 din Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.219 din 03.10.2017, privind aprobarea proiectului "Consolidarea și reabilitarea energetică a Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică Măciuca" și a cheltuielilor legate de implementarea acestuia.***

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate ale Consiliului județean. Stimați colegi, dacă sunt observații, dacă sunt comentarii? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc frumos.

În urma votului, se aprobă punctul 11 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

#### **Punctul 12:**

***Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziție a rețelelor termice primare de alimentare cu energie termică aflate în proprietatea publică a județului Vâlcea, în scopul implementării proiectului „Reabilitarea sistemului de termoficare urbană la nivelul Municipiului***

**Râmnicu Vâlcea pentru perioada 2009-2028 în scopul conformării la legislația de mediu și creșterii eficienței energetice – Etapa II”.**

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor, și acest proiect a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Vâlcea. Dacă sunt dezbateri? Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Unanimitate. Mulțumesc frumos.

În urma votului, se aprobă punctul 12 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

**Punctul 13:**

***Proiect de hotărâre privind aprobarea aplicației de finanțare și a documentelor suport pentru proiectul „Reabilitarea sistemului de termoficare urbană la nivelul Municipiului Râmnicu Vâlcea pentru perioada 2009-2028 în scopul conformării la legislația de mediu și creșterii eficienței energetice – Etapa II”.***

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor, și acest material a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate ale Consiliului județean. Prin urmare vă întreb dacă sunt observații, dacă sunt comentarii? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Unanimitate.

În urma votului, se aprobă punctul 13 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

**Punctul 14:**

***Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a unor bunuri și darea acestora în administrarea Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea.***

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor, și acest material a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Vâlcea. Prin urmare vă întreb dacă sunt observații, dacă sunt comentarii? DI.Victor Popescu.

DI.Popescu Victor – Având în vedere că la proiectul ordinii de zi sunt anexate doar două pagini ale Deciziei Curții de Conturi din 24.07.2017, am rugămintea să ne transmiteți pe mail-urile consilierilor județeni întreaga decizie, de la prima pagină la a 12-a, nu doar prima și ultima. Vă mulțumesc.

DI.Rădulescu Constantin – Alte observații? Dacă nu sunt, supun votului dumneavoastră punctul 14 al ordinii de zi. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc frumos.

În urma votului, se aprobă punctul 14 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

### **Punctul 15:**

***Proiect de hotărâre privind modificarea valorii de inventar a unor bunuri aflate în domeniul public al județului Vâlcea, date în administrarea Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea.***

Dl.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Vâlcea. Dacă sunt dezbateri, puncte de vedere, stimați colegi? Nu sunt! Supun votului materialul de la punctul 15 de pe ordinea de zi. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Unanimitate.

În urma votului, se aprobă punctul 15 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri.

### **Punctul 16:**

***Proiect de hotărâre privind delegarea atribuțiilor corespunzătoare funcției publice de conducere de Director executiv adjunct al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, doamnei Diaconu Jana.***

Dl.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor, având în vedere că materialul a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil, vă rog să precizați dacă mai sunt și alte observații. Dacă nu, haideți să facem buletinele de vot și să votăm! Comisia de validare, treceți la treabă!

Dl.Vîlcu Samoil – Nu putem să votăm deschis?

Dl.Rădulescu Constantin – Nu, pentru că este vot privind persoane. Pe de o parte, este efectul legii, pe de altă parte, este vot privind persoane.

Dl.Spiridon Nicu – Procedura de votare: cine este de acord cu propunerea, încercuiește „da”. Cine nu este de acord, încercuiește „nu”.

Dl.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, vă rog să faceți liniște! Cine este de acord cu persoana, încercuiește „da”. Cine nu este de acord, încercuiește „nu”. Mulțumesc.

Dl.Spiridon Nicu – Începem procedura de vot: dna Andreianu Mihaela, dl.Belciu Ion, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușe Dumitru-Gery, dl.Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța, dl.Comșa Ioan, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Filip Teodosie, dl.Folea Gheorghe, dl.Iliescu Marius-Cristian, dl.Iordache Dănuț, dl.Jinaru Adam, dl.Mihăilescu Gheorghe, dl.Neamu Ioan, dl.Oproaica Alexandru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dl.Păsar Gheorghe, dl.Persu Dumitru, dl.Pîrvu Constantin, dl.Popa Laurențiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Simion Aurel, dl.Spiridon Nicu, dl.Stănculescu Victor-George, dl.Tomescu Gabriel, dl.Tudor Valer, dna Văduva Cecilia, dl.Vîlcu Samoil și dl.Zgripcea Dănuț.

Dl.Rădulescu Constantin – Vă rog să prezentați rezultatul votului secret.



Dl.Spiridon Nicu - Comisia de validare. Proces verbal, încheiat azi, 28 decembrie 2017. Comisia de validare, în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe Dumitru-Gery, Dumitru Marian și Andreianu Mihaela, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind delegarea atribuțiilor corespunzătoare funcției publice de conducere de Director executiv adjunct al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, doamnei Diaconu Jana, a constatat următoarele: S-au numărat 33 buletine de vot, din care: voturi anulate – 0; voturi valabil exprimate - 33; voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: voturi pentru – 33, voturi împotriva – 0. Având în vedere rezultatul votului secret, se delegă atribuții corespunzătoare funcției publice de conducere de Director executiv adjunct al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea doamnei Diaconu Jana. Pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

### **Punctul 17:**

***Proiect de hotărâre privind delegarea atribuțiilor corespunzătoare funcției publice de conducere de Director executiv adjunct economic al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, doamnei Udubașa Daniela Ștefania.***

Dl.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor, materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Hotărârea se adoptă cu vot secret. Buletinele de vot sunt pregătite? Dacă sunt pregătite, trecem la procedura de vot, nu înainte de a prezenta modalitatea prin care se exercită votul.

Dl.Spiridon Nicu – Modalitatea prin care se exercită votul este aceeași: cine este de acord cu propunerea, încercuiește „da”. Cine nu este de acord, încercuiește „nu”. Începem procedura de vot: dna Andreianu Mihaela, dl.Belciu Ion, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușe Dumitru-Gery, dl.Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța, dl.Comșa Ioan, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Filip Teodosie, dl.Folea Gheorghe, dl.Iliescu Marius-Cristian, dl.Iordache Dănuț, dl.Jinaru Adam, dl.Mihăilescu Gheorghe, dl.Neamu Ioan, dl.Oproaica Alexandru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dl.Păsat Gheorghe, dl.Persu Dumitru, dl.Pîrvu Constantin, dl.Popa Laurențiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Simion Aurel, dl.Spiridon Nicu, dl.Stănculescu Victor-George, dl.Tomescu Gabriel, dl.Tudor Valer, dna Văduva Cecilia, dl.Vîlcu Samoil și dl.Zgripcea Dănuț.

Dl.Rădulescu Constantin – Comisia de validare, vă rog să prezentați rezultatul votului secret.

Dl.Spiridon Nicu - Comisia de validare. Proces verbal, încheiat azi, 28 decembrie 2017. Comisia de validare, în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe Dumitru-Gery, Dumitru Marian și Andreianu Mihaela, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind delegarea atribuțiilor corespunzătoare funcției publice de

conducere de Director executiv adjunct economic al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, doamnei Udubașa Daniela-Ștefania, a constatat următoarele: S-au numărat 33 buletine de vot, din care: voturi anulate – 0; voturi valabil exprimate - 33; voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: voturi pentru – 31, voturi împotriva – 2. Având în vedere rezultatul votului secret, se delegă atribuții corespunzătoare funcției publice de conducere de Director executiv adjunct economic al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea doamnei Udubașa Daniela-Ștefania. Pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc, domnule Spiridon. Stimați colegi, acesta a fost penultimul punct de pe ordinea de zi.

### **Punctul 18** – Diverse.

DI.Stănculescu Victor – Am și eu la punctul „Diverse”.

DI.Rădulescu Constantin – Te rog!

DI.Stănculescu Victor – Acum două ședințe ordinare, îmi aduc aminte că v-am întrebat pe dumneavoastră cu privire la acel DJ 645 Orlești – Prundeni, covorul acela de 800 m tonaj, cu diferența aceea de nivel și urma să trimiteți pe cineva și dl.Vălimăreanu să explice.


DI.Rădulescu Constantin – Am fost eu acolo. Nu sunt mulțumit de cum s-a finalizat lucrarea, dar nu este nici acea diferență de 50 cm. Este o diferență în asfalt cum se întâmplă și la alții, dar nu este normal să se întâmple și la noi. Cu proximă ocazie vom reveni la această situație pentru că nu este tocmai confortabil să treci cu mașina peste acea diferență de nivel. Domnule Vălimăreanu, mare grijă cum finalizați lucrările ! Nu este nici prima, dar aș vrea să fie ultima lucrare. Vă amintiți că eu personal am constatat, nu aș spune din rea-voință sau din neștiință, dar haideți să fim puțin atenți, pentru că este păcat de toată munca frumoasă care s-a făcut și la final lăsăm o gaură sau o trecere de nivel. Eu vă mulțumesc pentru tot ce ați făcut, tuturor angajaților RAJDP, dar la finalul lucrărilor hai să fim mai atenți, pentru că vom continua asfaltarea și la Orlești. Haideți să lăsăm drumul astfel încât să nu producem un deranj conducătorilor auto și după ce am făcut toată asfaltarea pe drum, la final, în loc să zică lumea : „Uite, domnule, ce bine că au asfaltat bucata asta,, te înjură omul că a constatat că își rupe roata la mașină. Nu este chiar atât de grav, dar nicio situație fericită nu este. Stimați colgi, vreau să vă mulțumesc pentru toate deciziile pe care anul acesta le-am luat împreună. Vreau să vă mulțumesc pentru modul cum am colaborat în tot acest an. Să vă dea Dumnezeu sănătate dumneavoastră și familiilor dumneavoastră, prietenilor și tuturor celor dragi ! Să petreceți sfârșitul de an cu bine, iar anul nou 2018 să vă aducă dar de sănătate și numai vești bune ! Aceleași urări vreau să le adresez, din partea mea și a dumneavoastră, pentru aparatul de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea. De asemenea, în numele meu, al dumneavoastră, al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea

și al tuturor instituțiilor subordonate sau aflate în coordonare, vreau să transmit tuturor vâlcenilor gândurile noastre bune, urări de sănătate, pace și liniște la sfârșit de an și să dea Dumnezeu ca anul 2018 să aducă tuturor vâlcenilor dar de lumină în viață și numai vești bune ! „La mulți ani!”, de asemenea, primarilor și tuturor colegilor noștri din administrațiile publice locale din județul Vâlcea! „La mulți ani!” tuturor! „La mulți ani!” Vâlcea, cel mai frumos județ din România! An nou cu bucurie! Declar ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

**P R E Ș E D I N T E,**  
**Constantin RĂDULESCU**

**SECRETAR AL JUDEȚULUI,**  
**cu delegație**  
**Daniela CALIANU**

Prenume, nume:	Funcția	Semnătura	Data
Intocmit: Daniela Popescu	Inspector de specialitate		17.01.2018